2 0 2 4 年 9 月 1 7 日 エコモット株式会社 (東証グロース/札証アンビシャス証券コード:3987) 株式会社GRIFFY

## **NEWS RELEASE**

# エコモットの連結子会社であるGRIFFYが 遠隔監視カメラ操作アプリ「GRIFFY CAM」を新規リリース

~建設現場に設置されたカメラをスマートフォンから簡単操作 カメラ映像のリアルタイム視聴にも対応~

エコモット株式会社(本社:北海道札幌市、代表取締役 入澤 拓也、以下「エコモット」)は、連結子会社である株式会社 GRIFFY(本社:東京都千代田区、代表取締役 入澤 拓也、以下「GRIFFY」)が、建設現場で多数活用されている遠隔監視カメラの操作および映像閲覧の利便性を向上させるべく、複数の種類のネットワークカメラの映像をリアルタイムでストリーミングするとともに、カメラのパンチルトズームをスムーズに操作できる新しいアプリ「GRIFFY CAM」を App Store、Google Play ストアにて 2024 年 9 月 11 日にリリースしたことをお知らせします。

本アプリは iOS および Android に対応し、お使いのプラットフォームを問わず快適にお使いいただくことができます。 アプリに対応した接続情報読み取り用の二次元バーコードは、今秋以降に出荷される GRIFFY の建設現場向け遠隔監視カメラ(ミルモット 360/G ステイト)に順次同梱されます。



#### ■「GRIFFY CAM Iの特徴

【リアルタイムストリーミング】・・・ネットワークカメラの映像を手元のデバイスでリアルタイムに確認可能。 【簡単操作】・・・アプリからカメラのパンチルトズームをスムーズに操作。

【一貫した操作感】・・・通常 PC 上の管理画面からしか閲覧・操作できなかった各社のネットワークカメラの映像を GRIFFY CAM を経由することで一貫した操作感でストレスなく利用可能。

【簡単セットアップ】・・・カメラに同梱されている二次元バーコードを読み取るだけでセットアップ完了。 複雑で覚えにくい管理画面の URL やパスワードの手入力が不要になります。

【対応 OS】・・・iOS 16 以降および Android 12 以降に対応。

「GRIFFY CAM」は建設現場で遠隔監視カメラを使用するユーザーに向けて設計されています。特に、現場の状況をリアルタイムで監視し、迅速な対応が求められる工事において大きな利便性を提供します。これにより、建設 DX(デジタルトランスフォーメーション)による生産性向上に寄与します。

#### <画面イメージ>

#### 操作画面



## 一覧画面



### 横画面



#### <対応カメラ>

- ・ミルモット®360 (NETIS 登録番号: KT-220106-A)
- ·G ステイト®

## ■エコモット株式会社について

エコモットは2007年の創業以来 IoT 専業のソリューションベンダーとして、センサー・自社開発通信デバイスの提供を行うとともに、多様な顧客ニーズに応じたカスタマイズ、現場での設置ノウハウを提供し、あらゆる「モノ・コト」からセンシングを可能にするソリューションを提供しています。2017年6月に札幌証券取引所アンビシャス市場、2018年6月に東京証券取引所マザーズへ上場。2019年1月にKDDI株式会社と資本業務提携いたしました。

所在地 : 〒060-0031 北海道札幌市中央区北1条東1丁目2番5号 カレスサッポロビル 7階

代表 : 代表取締役 入澤 拓也

設立 : 2007年2月

資本金 : 6 億 1,796 万円(2024 年 5 月末現在)

事業内容: IoT インテグレーション事業

URL: https://www.ecomott.co.jp/

## ■株式会社 GRIFFY について

GRIFFY は「建設産業の未来図を、デジタルテクノロジーで描き出す。」をミッションとして掲げ、建設ドメインに特化した DX プロダクト・ソリューションの共創事業に加え、多数の建設 DX ソリューションを「現場ロイド」ブランドとしてラインナップしたレンタルサービス事業を運営しています。

「現場ロイド」は累計 19,000 件を超える導入実績(2024 年 8 月末現在)を有しており、現場への実装で積み重ねた ノウハウとデジタルネイティブな発想の組み合わせによって、生産性向上、省人化、安全対策といった建設産業全体の共通 課題と向き合うことを通じて、建設産業に携わるすべての人が幸せに働ける環境づくりに貢献してまいります。

所在地 : 〒101-0047 東京都千代田区内神田 2 丁目 12 番 6 号 内神田 OS ビル 7 階

代表 : 代表取締役 入澤 拓也 設立 : 2023 年 12 月 1 日

資本金 : 6,000 万円

事業内容 : 建設現場向けの DX ソリューション提供事業

URL : https://griffy.co.jp/

## 本件に関するお問い合わせ先

エコモット株式会社 経営管理本部 石塚

TEL: 011-558-2211 MAIL: ir@ecomott.co.jp

株式会社GRIFFY 企画部 國塚 大塚

TEL: 03-5289-4060 MAIL: cst-press@griffy.co.jp